
Referat fra Bouquets jubilæumsgeneralforsamling 

den. 15. november 2002 
 

Generalforsamlingen 2002 afsluttede så det med rette er blevet kaldt for jubelåret i 

Bouquets historie. – En lang række af arrangementer er lykkeligt tilendebragt, og vi 

kan se frem mod et nyt tiår med store oplevelser. 

 

Årets generalforsamling var jo et to-delt arrangement, hvilket medvirkede til, at vi 

denne gang slap for de ulideligt lange debatter, som nogen gange har præget 

generalforsamlingerne. 

Damerne ventede, tiden var lidt presset, så det animerede til hurtige beslutninger i en 

nogenlunde atmosfære, hvor kun et par stykker manglede pli nok til, at holde på 

vandet under den afgående formands beretning – vi behøver ikke at nævne navne !! – 

Men det gjaldt bl.a. den nykårede kyper – tillykke alligevel til Stifteren med den 3. 

titel. 

 

Endelig manglede vi også et enkelt medlem på dagen – men vore tanker gik til Claus 

Pisk på denne aften, og samtidig er det så første gang, at vi har valgt en formand in 

absentia. 

 – Der hviler derfor det næste år et stort pres på skuldrene af Claus, som enstemmigt 

blev valgt, og skal bære klubben gennem 2003 - Klap.Klap og hurra.   

 

 

Ellers ser referatet nogenlunde sådan ud: 

 

 Notaren blev som sædvanlig valgt til dirigent, og Trip til referent. 

 

 Generalforsamlingen startede med en stor tak til Unge Jørgen, som igennem 

året har udført et meget stort og uegennyttigt arbejde, som formand. Det 

fortjener han al mulig ros for.- Og som nævnt har det været et år med  mange 

arrangementer, hvilket fra formandens side har krævet megen energi og stillet 

store krav til koordination og fleksibilitet. – Alt udført på flotteste måde. 

 

 I formandens flotte tale blev alle årets begivenheder omtalt, ligesom det blev 

nævnt, at det var året, hvor Pisk kom på nettet, - hvor vi igen ikke nåede Kjær 

og Sommerfeldt, og hvor vores hjemmeside stadig bærer præg af at indholdet 

tilsyneladende er forsvundet ud i cyberspace. – Vi forventer i øvrigt at 

formandens tale bliver lagt ind på hjemmesiden. 

 



 Kontingentet på de kr. 100 blev fastholdt, ligesom prisen for deltagelse i den 

enkelte smagning fortsat er fastsat til kr. 150,-. 

 

 Klubbens regnskab blev godkendt (var udsendt på mail i forvejen) og 

kassereren genvalgt. 

 

 Datoer for smagninger og arrangementer i 2003. – Og bemærk nu venligst, at 

der er ændringer i forhold til det forslag, som blev udsendt sammen med 

indkaldelsen til generalforsamlingen: 

 

o 24. januar 2003 – hos Torben 

o 21. marts 2003 – hos Claus Pisk 

o 23. maj 2003 – hos Tom  - smagningen gennemføres i Bouquet med 

soveposer. 

o 19. september 2003 – hos Ole Tofte 

o 21. november 2003 – generalforsamling hos Claus Flad 

 

 Endvidere blev cykelturen flyttet fra august til primo juni – formanden tager 

initiativ til fastlæggelse af dato snarest. 

 

 Under Evt: 

 

 Forslag fra Stifter og Torbang (efter latrinmøde hos Toben) om gennemførelse 

af ny vintur til Frankrig i september 2004  – med damer – evt. med 

Regionsrejser – der fornemmedes en stor tilslutning til dette forslag , så for 

referentes egen regning foreslås derfor, at der snarest etableres en 

arbejdsgruppe, som kan undersøge mulighederne nærmere – tidspunkt – mulig 

opsparingsmodel, etc. 

 

 Torben forslog endvidere at klubben oprettede en lotto-klub, med faste spil 

lørdag og onsdag. Det ser vi også nærmere på.. 

 

 Endelig bemærkedes det, at medlemmerne slækker på disciplinen i forhold til 

at skrive i protokollen efter gennemført smagning – denne disciplin må 

reetableres, samtidig med at referaterne fremover lægges ud på hjemmesiden. 

 

 

Referent, Trip, den 17. november 2002 

 

 

 



 

 

 

Til opslagstavlen og kalenderen. 
Smagninger og arrangementer 

2003 

 Bouquet: 
 

 

 

24. januar 2003 – hos Torben 

 

21. marts 2003 – hos Claus Pisk 

 

23. maj 2003 – hos Tom  - smagningen gennemføres i 

Bouquet 

 

19. september 2003 – hos Ole Tofte 

 

21. november 2003 – generalforsamling hos Claus Flad 

 

 

Endvidere blev cykelturen flyttet fra august til primo juni – 

formanden tager initiativ til fastlæggelse af dato snarest. 
 


